
   REPUBLICA DE CHILE 
PROVINCIA CAUQUENES                    
  CONCEJO MUNICIPAL          
 
 
 
                                                           A    C    T    A       N°32 
                                                      S E S I O N   O R D I N A R I A 
                                                    C O N C E J O    M U N I C I P A L 
                                I L U S T R E   M U N I C I P A L I D A D    D E    P E L L U H U E 
 
 
 
                                                                                                                                       HORA  I  :10:30 HORAS 
                                                                                                                                        HORA T :15:15 HORAS 
 
 
 
CURANIPE, 03  DE SEPTIEMBRE DE 2013.- 
 
 
 
PRESIDE LA REUNION EL ALCALDE DE LA COMUNA SR. NELSON LEAL BUSTOS 
 
 
 
A S I S T E N C I A : 
______________  
 
 
CONCEJAL    SRA. NORA LATRACH CASTRO 
CONCEJAL    SRA. MARIA MATURANA DIAZ  
CONCEJAL     SR.   MIGUEL SAEZ TORRES 
CONCEJAL     SR.   MIGUEL CONCHA ORELLANA 
CONCEJAL     SR.   CARLOS SOTO GOMEZ 
CONCEJAL     SR.   JOSE RECABAL PAVEZ 
 
 
 
 
 
T  A  B  L  A      A      T  R  A  T  A  R 
__________________________  
 
 
 

1.- LECTURA ACTA ANTERIOR 
 
2.- APROBACION MODIFICACION PRESUPUESTARIA MUNICIPAL. 
 
3.- APROBACION MODIFICACION PRESUPUESTARIA DEPARTAMENTO DE SALUD. 
 



4.- APROBACION REGLAMENTO GENERAL DE INVENTARIOS MUNICIPALIDAD. 
 
5.- APROBACION  CONVENIOS DE COLABORACION, COOPERACION E INTERCAMBIO CON 
MUNICIPIOS DE LA REPUBLICA DOMINICANA. 
 
6.- SUBVENCION TALLER LABORAL CERRO VERDE 
 
7.- ENAJENACION PLANTA DESALINIZADORA CURANIPE. 
 
8.- APORTE JUNTA DE VECINOS CHOVELLEN 
 
9.- APORTE CAPILLA SAN PABLO MATA DE BOLDO. 
 
10.- APORTE COMITÉ AGUA RURAL CERROS PELADOS. 
 
11.- APROBACION DONACION DE PASAJES PLANO SUBDIVISION SRA. FILOMENA DEL 
CARMEN RECABAL RIVAS. 
 
12.- APROBACION CONVENIO DE COOPERACION MUNICIPALIDAD DE CHANCO. 
 
13.- SOLICITUD DE APORTE ESTUDIANTE LOCALIDAD DE CURANIPE SR. ALVARO 
HORMAZABAL QUILODRAN.- 
 
 
 
 

P  U  N  T  O  S       M  A  S       R  E  L  E  V  A  N  T  E  S 
__________________________________________  
 
 
 
1.- SE DIO LECTURA AL ACTA ANTERIOR.- 

- SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL, ACTA N°31 DEL 

21/08/2013.- 

2.- SE SOLICITO AL CONCEJO MUNICIPAL VOTAR LA MODIFICACION PRESUPUESTARIA 

MUNICIPAL POR UN MONTO DE M$22.000.- ENTREGADA CON LA ANTICIPACION QUE 

EXIGE LA LEY.- 

- ESTUVO PRESENTE LA SRTA. MARGARITA VILLASEÑOR JARA, QUIEN EXPLICO DICHA 

MODIFICACION. 



- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO  GOMEZ, REALIZO ALGUNAS CONSULTAS, REFERENTE A LAS 

PARTIDAS  QUE SE AFECTARIAN PARA REALIZAR LA MODIFICACION PRESUPUESTARIA. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, HIZO VER QUE TODOS ESTOS RECURSOS ESTABAN 

CONSIDERADOS EN EL PRESUPUESTO, SOLO QUE HAY QUE TRASPASAR DE UNA CUENTA A 

OTRA DENTRO DEL MISMO ITEM. 

- ALCALDE SOLICITA QUE SE VOTE LA MODIFICACION PRESUPUESTARIA, CONCEJAL SR. 

CARLOS SOTO GOMEZ, SOLICITA MAYOR INFORMACION. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, SOLICITA QUE QUEDE EN ACTA QUE EL CONCEJAL 

SR, CARLOS SOTO GOMEZ, ES EL UNICO CONCEJAL QUE CUESTIONA LA MODIFICACION 

PRESUPUESTARIA ANTES DE SER APROBADA. 

- MODIFICACION PRESUPUESTARIA MUNICIPAL QUE FUE APROBADA POR UNANIMIDAD 

DEL CONCEJO MUNICIPAL.- 

3.- SE PRESENTO AL CONCEJO MUNICIPAL MODIFICACION PRESUPUESTARIA DEL 

DEPARTAMENTO DE SALUD MUNICIPAL, QUE TAMBIEN FUE ENTREGADA 

OPORTUNAMENTE AL CONCEJO MUNICIPAL PARA SU ESTUDIO, POR LA SUMA DE 

$67.752.629.- 

- DIRECTORA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS SRTA. MARGARITA VILLASEÑOR JARA, 

EXPLICO AL CONCEJO, LA GLOSA DE LAS PARTIDAS QUE SE AFECTAN, YA QUE SE TRATA DE 

UNA MODIFICACION INTERNA, EL MUNICIPIO NO TIENE QUE TRASPASAR FONDOS, Y 

DICHA MODIFICACION PRESUPUESTARIA OBEDECE PRINCIPALMENTE A LOS FONDOS 

EXTERNOS QUE LLEGARON PARA LAS FUNCIONARIAS QUE SE ACOGIERON A RETIRO. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, SOLICITO LA VOTACION. 

- SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL.- 

4.- SE SOLICITO LA APROBACION DEL REGLAMENTO GENERAL DE INVENTARIO, 

ENTREGADO AL CONCEJO MUNICIPAL EN EL ACTA N°6 SESION EXTRAORDINARIA DEL 

29/07/2013, PARA SU ESTUDIO.- 

- ALCALDE, SOLICITO SU APROBACION, SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD DEL 

CONCEJO MUICIPAL. 

5.- SE PRESENTO AL CONCEJO MUNICIPAL TRES CONVENIO DE COLABORACION, 

COOPERACION E INTERCAMBIO, CON LAS MUNICIPALIDADES DE GUAYUBIN, SANTO 

DOMINGO Y TAMBORIL DE LA REPUBLICA DOMINICANA. 



- CONVENIOS QUE FUERON APROBADOS POR UNANIMIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL.- 

6.- SOLICITUD DE SUBVENCION PARA EL TALLER LABORAL CERRO VERDE, POR LA SUMA DE 

$80.000.- 

- FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL. 

7.-  SE PRESENTO AL CONCEJO MUNICIPAL LOS ANTECEDENTES DE LA PLANTA 

DESALINIZADORA CURANIPE, PARA ENAJENAR Y REMATAR, PLANTA QUE FUE DONADA AL 

MUNICIPIO, DESPUES DEL TERREMOTO DEL 27 DE FEBRERO DE 2010, POR LA SOCIEDAD 

TATA CONSULTANCY SERVICES CHILE S.A. Y QUE SU COSTO DE MANTENCION Y 

FUNCIONAMIENTO ES DEMASIADO ALTO PARA EL MUNICIPIO.- 

- EL CONCEJO MUNICIPAL, HIZO LAS CONSULTAS DE RIGOR Y APROBO POR UNANIMIDAD 

LA ENAJENACION Y POSTERIOR REMATE DE LA PLANTA DESALINIZADORA DE CURANIPE. 

8.- SOLICITUD APORTE DE LA JUNTA DE VECINOS CHOVELLEN, CONSISTENTE EN PINTURA 

PARA HERMOSEAR LA SEDE SOCIAL. 

- EL CONCEJO MUNICIPAL POR UNANIMIDAD, ACORDO DONAR TRES TINETAS DE PINTURA 

ESMALTE AL AGUA DE UN VALOR PROMEDIO DE $140.000.- 

 

9.- LA CAPILLA SAN PABLO DE MATA DE BOLDO, A TRAVES DEL CURA PARROCO DE LA 

PARROQUIA SANTO TORIBIO, SOLICITO A LA MUNICIPALIDAD DE PELLUHUE, (50) 

CINCUENTA SACOS DE CEMENTO, PARA APOYAR LA CONSTRUCCION DE LA NUEVA 

CAPILLA PARA DICHO SECTOR.- 

- EL CONCEJO MUNICIPAL APROBO POR UNANIMIDAD LA ENTREGA DE CINCUENTA SACOS 

DE CEMENTO PARA APOYAR LA CONSTRUCCION DE DICHA CAPILLA. 

10.- EL COMITÉ DE AGUA RURAL CERROS PELADOS SOLICITA UN APORTE DE $1.000.000.- 

Y 28 CUBOS DE ARIDOS PARA LA CONSTRUCCION DE ESTANQUES PARA DICHO COMITÉ. 

- EL CONCEJO MUNICIPAL APROBO POR UNANIMIDAD OTORGAR UNA SUBVENCION POR 

UN MONTO DE $1.420.000.- PARA LA CONSTRUCCION DE ESTANQUES DEL COPMITE DE 

AGUA Y QUE BENEFICIARA A LA POBLACION LAS PALMERAS. 

- SE DEJO ESTIPULADO QUE DEBE QUEDAR REFLEJADO UN COMPROMISO DE INCLUIR A 

TODA LA POBLACION DE LAS PALMERAS Y QUE TODOS LOS SOCIOS DEBEN INSTALAR UN 

MEDIDOR.- 



11.- EL CONCEJO MUNICIPAL APROBO POR UNANIMIDAD LA DONACION DE TRES PASAJES 

PRODUCTO DE LA SUBDIVISION REALIZADA POR LA SRA. FILOMENA DEL CARMEN 

RECABAL RIVAS C.I. N°3.655.247-6 TERRENO UBICADO EN EL CAMINO VECINAL PUENTE 

PAIVA S/N ROL DE AVALUO N°188-11 INSCRITO A FOJAS 344 VTA. N°489 DEL AÑO 1991 EN 

EL CONSERVADOR DE CHANCO, LA SUPERFICIE TOTAL DE LOS PASAJES A-B Y C ES DE 

256,64 MTS,2 

12.- EL CONCEJO MUNICIPAL APROBO POR UNANIMIDAD EL CONVENIO DE COOPERACION 

MUTUA CON LA ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE CHANCO, EL CUAL TENDRA UNA DURACION 

DE TRES AÑOS A PARTIR DE LA FECHA DE SU CELEBRACION.- 

13.- SOLICITUD DE APORTE PARA ESTUDIANTE SR. ALVARO HORAMAZABAL QUILODRAN , 

QUIEN CONTINUARA SUS ESTUDIOS SUPERIORES EN EL PAIS VECINO ARGENTINA EN LA 

CIUDAD DE SAN RAFAEL (CASA CHILE) EL APORTE CONSISTE EN LA COMPRA DE UN TRAJE 

DE HUASO PARA REPRESENTAR EL PAIS Y DEJAR BIEN PUESTO EL NOMBRE DE NUESTRA 

COMUNA. 

- EL CONCEJO MUNICIPAL APROBO POR UANIMIDAD ENTREGAR UN APORTE DE 

$150.000.- PARA LA ADQUISICION DE LA VESTIMENTA HUASA. 

 

- SE HICIERON PRESENTE FUNCIONARIOS DE LA GOBERNACION PROVINCIAL DE 

CAUQUENES, QUIENES ESTAN A CARGO DEL PROGRAMA DE GOBIERNO ALERTA HOGAR, 

INDICANDO DICHA FUNCIONARIA QUE ESTE PROGRAMA TIENE QUE VER CON LA 

INSCRIPCION DE LA COMUNIDAD Y ESTA INSCRIPCION SE DEBE HACER A TRAVES DE LAS 

JUNTAS DE VECINOS, Y EN DIAS VENIDEROS SE HARAN PRESENTES NUEVAMENTE 

FUNCIONARIOS DE LA GOBERNACION EN LA COMUNA DE PELLUHUE PARA DIFUNDIR 

DICHO PROGRAMA. 

- FUNCIONARIO DE LA GOBERNACION PROVICNIAL SR. JORGE ROJAS REALIZO UNA 

INTERVENCION ADVIRTIENDO SOBRE REUNION DE JUVENTUD QUE SE LLEVARAIA A CABO 

EN LA COMUNA Y ESTA SE REALIZARIA EN LOS DIAS DE FIESTAS PATRIAS, DEBIENDO EL 

MUNICIPIO PREOCUPARSE, PARA PREVENIR Y ESTAR PREPARADOS ANTE CUALQUIER 

COSA QUE ALTERE EL ORDEN PUBLICO, INDICANDO QUE CON EL ENCARGADO DE 

EMERGENCIA DEL MUNICIPIO PROGRAMARAN UNA REUNION DE COORDINACION CON 

TODOS LOS ENTES INVOLUCRADOS CON LA SEGURIDAD. 

- CONCEJAL SR. MARIA MATURANA DIAZ, SOLICITA QUE QUEDE ESTIPULADO EN EL ACTA 

EL COMPROMISO DE FORMULAR UN PROYECTO PARA CONSTRUCCION DE BAÑOS EN EL 

PARQUE COSTANERA PELLUHUE. 



- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, INFORMO AL CONCEJO MUNICIPAL, QUE SE APROBO 

EL DECRETO PARA LICITAR EL PROYECTO CONSTRUCCION ESTADIO LOCALIDAD DE 

PELLUHUE.- 

- SRA. PATRICIA MENDEZ RAMIREZ, VECINA DEL SECTOR CASAS VIEJAS DE LA LOCALIDAD 

DE PELLUHUE, EN REPRESENTACION DE LOS VECINOS DEL SECTOR, INDICA QUE VIENE A 

DEFENDER LAS AREAS VERDES DE CASAS VIEJA, Y QUE LA ABOGADO DEL MUNICPIO A LA 

FECHA NO HA HECHO NADA. PLANTEA EL TEMA DEL HERMOSEAMIENTO DE LA COMUNA, 

PORQUE LAS AREAS VERDES QUE ESTAN EN EL CAMINO QUE UNE PELLUHUE CON 

CURANIPE ESTAN TOTALMENTE ABANDONADAS. TAMBIEN PLANTEO LA REPARACION DE 

LA CALLE DE ACCESO AL SECTOR CASAS VIEJA. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, LE INFORMO QUE REFERENTE A LAS AREAS VERDES 

LA ABOGADA DEL MUNICIPIO INTERPUSO UN RECURSO DE PROTECCION Y HA ESTADO 

TRABAJANDO EN ESTE TEMA, Y REFERENTE AL HERMOSEAMIENTO DE LAS AREAS VERDES 

DEL CAMINO QUE UNE PELLUHUE CON CURANIPE, SE HABLARA CON EL CONTRATISTA 

PARA QUE INTENSIFIQUE LAS LABORES DE MANTENCION EN DICHAS AREAS VERDES. Y 

REFERENTE AL PROYECTO QUE SE DEBE PRESENTAR PARA REPÁRAR EL ACCESO AL SECTOR 

CASAS VIEJAS, DONDE LA COMUNIDAD PUEDE REALIZAR GESTIONES CONTRATANDO UN 

PROFESIONAL PARA QUE LES CONFECCIONE EL DISEÑO Y TRAMITAR EL PROYECTO A 

TRAVES DEL MUNICIPIO. 

- VECINA SRA. PATRICIA MENDEZ RAMIREZ DEJO SU TELEFONO PARA CUALQUIER 

CONTACTO  74785675 

 

- SE PRESENTARON A LA SESION DEL CONCEJO MUNICIPAL, LOS VECINOS INTERESADOS 

EN SACAR FONDAS PARA LAS FIESTAS PATRIAS, SOLICITANDO QUE EL MUNICIPIO REBAJE 

LOS VALORES PORQUE CONSIDERAN QUE ESTAN MUY CAROS LOS PERMISOS. 

- RENTAS Y PATENTES A TRAVES DE LA SRA. LUCILA CARDENAS INFORMO QUE LOS 25 

METROS CUADRADOS PARA FRITANGUERIAS O COCINERIAS TIENE UN VALOR DE $7.200.- 

MAS LA CANCELACION DE UNA UTM. POR DIA DE FUNCIONAMIENTO. LOS 450 O 550  

METROS CUADRADOS TIENEN UN VALOR DE $404.470.- MAS UNA UTM POR DIA DE 

FUNCIONAMIENTO Y LAS COMIDAS AL PASO CANCELAN $153.278.- 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, ACUERDA CON EL CONCEJO MUNICIPAL REALIZAR 

UNA REBAJA DE UN 20% EN LOS COSTOS DE LOS PERMISOS PARA LAS FIESTAS PATRIAS. Y 

ADEMAS EN LA LOCALIDAD DE PELLUHUE SE AUTORIZARA EL FUNCIONAMIENTO DE UNA 



RAMADA, PESE A QUE CARABINEROS HABIA INDICADO QUE NO TENIAN CAPACIDAD PARA 

FISCALIZAR O CONTROLAR PERMISOS DE RAMADAS EN AMBAS LOCALIDADES. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS INFORMO AL CONCEJO MUNICIPAL QUE ECHARA 

ANDAR EL DEPORTE EN LA COMUNA, INDICA QUE SE ESTA EN CONDICIONES DE REVIVIR 

EL DEPORTE EN LA COMUNA Y SE PARTIRA CON LA CONTRATACION DEL SR. JULIO 

BERMUDEZ, A UN COSTO DE $210.000.- MENSUAL TAMBIEN INFORMO QUE SE 

CONTRATO AL SR. ARTURO SANTIS ACEVEDO COMO ENCARGADO DE MOVILIZACION Y 

MAQUINARIA PESADA.- 

- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ, HACE VER QUE TIEMPO ATRÁS SE VIO LA 

POSIBLIDAD DE CONTRATAR UN PROYECTISTA PARA QUE TRABAJARA CON TODAS LAS 

INSTITUCIONES DEPORTIVAS. INDICA QUE EL ESTA DE ACUERDO CON FORMAR EL 

DEPARTAMENTO DE DEPORTES, PERO ESTO DEBE ESTAR BIEN PLANIFICADO DE ACUERDO 

A UN ESTUDIO. 

- CONCEJAL SRA. MARIA ALICIA MATURANA DIAZ, CONSULTA QUE PASA CON TODO EL 

TRABAJO QUE ARMO EL SR. JAIME VILLASEÑOR Y EL SR. MANUEL VALDES. 

- SE PRESENTO AL CONCEJO MUNICIPAL EL VECINO DE LA LOCALIDAD DE CANELILLO DON 

JOSE DANIEL LEAL VEGA, QUIEN RECLAMA UN RETAZO DE TERRENO QUE EL MUNICIPIO 

ENCERRO CON EL CIERRE PERIMETRAL DE LA SEDE COMUNITARIA DE ESE SECTOR, 

TERRENO QUE ES DE SU PROPIEDAD Y QUE EL NO TIENE PROBLEMA EN CEDERLO, PERO 

ESTE TIENE UN VALOR. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS EN CONJUNTO CON EL CONCEJO MUNICIPAL 

APROBARON CANCELAR LA SUMA DE $300.000.- POR EL RETAZO DE TERRENO. 

- CONCEJAL SRA. MARIA ALICIA MATURANA DIAZ, CONSULTA QUE PASA CON LA 

SEÑALETICA DE TRANSITO QUE SE ESTA SOLICITANDO PARA LA COMUNA EN MADERA. Y SI 

EL TRANSITO TENDRA ALGUNA MODIFICACION PARA LAS FIESTAS PATRIAS. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, INFORMA QUE SE INSTALARAN SEÑALETICAS EN EL 

SECTOR DE CARABINEROS DE CHILE CURANIPE, PARA DESVIAR EL TRANSITO POR EL 

CAMINO LAS PETACAS, Y EN LA CIUDAD MISMA EL TRANSITO NO TENDRA 

MODIFICACIONES, ADEMAS SE OFRECERA UN SERVICIO DE MOVILIZACION A LOS 

FONDISTAS, PARA QUE PUEDAN DESPLAZARESE ENTRE LAS TRES ESQUINAS Y CURANIPE Y 

LOCALIDAD DE PELLUHUE Y PUEBLO HUNDIDO. 

- CONCEJAL SRA. MARIA ALICIA MATURANA DIAZ, SOLICITA LA MAQUINA 

MOTONIVELADORA PARA EL CAMINO LLAMADO LA CENTINELLA EN QUINTA CHILE. 



TAMBIEN CONSULTA EL PORQUE NO HUBO FOTOGRAFO EN EL CAMPEONATO DE CUECAS 

E INAUGURACION VILLA DON EMILIANO. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, INFORMA QUE YA SE TOMARON LAS MEDIDAS DEL 

CASO. 

- CONCEJAL SRA. NORA LATRACH CASTRO, INFORMA QUE LA SOLICITUD DE LUMINARIA 

QUE REALIZO ANTERIORMENTE PARA UNA PERSONA ENFERMA EN EL SECTOR EL 

TORREON, ESTA YA TUVO UN PERCANSE Y LA LUMINARIA ES PARA LA CALLE GALVARINO 

CON ALHUE. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, INDICA QUE SE CONSIDERARA COMO UNA 

EXCEPCION SU REPARACION, PORQUE CON LOS RECURSOS DISPONIBLES ESTABA 

CONSIDERADO LA PARTE CENTRICA, HASTA AGOTAR EL PRESUPUESTO DISPONIBLE. 

- CONCEJAL SRA. NORA LATRACH, SUGIERE AL ALCALDE QUE LAS AUDIENCIAS PUBLICAS 

CON EL CONCEJO MUNICIPAL SE REGULEN UN POCO, PARA PODER CONOCER CON 

ANTICIPACION LAS INQUIETUDES Y PODER DAR RESPUESTAS SATISFACTORIAS A LA 

COMUNIDAD. ADEMAS INFORMA QUE EXISTE UN CONJUNTO FOLCLORICO QUE SE 

OFRECE PARA ACTUAR GRATIS EN ESTAS FIESTAS, SOLO PIDEN QUE SE LES DE LA 

ALIMENTACION Y ALOJAMIENTO. TAMBIEN INFORMA QUE A TRAVES DEL 2% DE CULTURA 

FUERON APROBADOS DOS PROYECTOS PARA LA COMUNA DE PELLUHUE. 

- CONCEJAL SR. MIGUEL SAEZ TORRES, DA CUENTA DEL SEMINARIO AL CUAL ASISTIO EN 

CONJUNTO CON OTROS CONCEJALES DE LA COMUNA EL SEMINRAIO SE DENOMINO 

GESTION LOCAL, ADEMAS INDICA QUE TODO LO TRAE GRABADO EN UN PENDRIVE EL 

CUAL SE PUEDE DAR A CONOCER EN UNA REUNION DE CONCEJO A LOS FUNCIONARIOS 

MUNICIPALES 

- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ, CONSULTA POR LA SITUACION DE LOS AUXILIARES 

PARAMEDICOS, SI YA SE OBTUVO ALGUN RESULTADO. CONSULTA POR LA SITUACION DEL 

CONTRATISTA VICTOR MANUEL VEGA, SOBRE LOS RECURSOS DEL PROYECTO 

CONSTRUCCION JARDIN INFANTIL MATA DE BOLDO CON RECURSOS JUNJI Y LOS 

RELACIONADO CON EL MINISTERIO DE EDUCACION. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, INFORMA QUE LE FUE MAS O MENOS BIEN.  SE HIZO 

ACOMPAÑAR POR EL FUNCIONARIO SR. CLAUDIO MERINO NEIRA, QUIEN TENIA MAYORES 

ANTECEDENTES SOBRE EL PROYECTO JUNJI. Y SOBRE EL MINISTERIO DE EDUCACION EL 

CASO DE LOS ALUMNOS PRIORITARIOS PARA SABER COMO SE SELECCIONAN ESTOS. 



- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO, PLANTEA SITUACION DE FUNCIONARIA DEL JARDIN 

INFANTIL QUIEN TIENE DOS HIJOS A LOS CUALES TIENE QUE DARLES LA ALIMENTACION, 

SOLICITA SI SE PUEDE RESTUDIAR ESTE CASO PARA QUE SE LES ENTREGUE 

ALIMENTACION, POR SER UN CASO JUSTIFICADO. A SU VEZ PLANTEA SITUACION DE 

RAMAS EN EL CAMINO PUBLICO TRAYECTO EL CORTE CON PUEBLO HUNDIDO, DONDE 

EXISTEN ARBOLES QUE CON SUS RAMAS HAN PROVOCADO DAÑOS A VEHICULOS Y ESTAN 

PELIGROSAS. CONSULTA POR LA ENTREGA DE RESPUESTA A LOS PARAMEDICOS DEL 

CONSULTORIO CURANIPE. 

 

- SIN HABER OTRO PUNTO QUE TRATAR SE LEVANTA LA SESION A LAS 15,15 HORAS 

 

                                                          GUIDO HERNANDEZ VALDES 

                                                              SECRETARIO MUNICIPAL 

                                                                      MINISTRO DE FE 


